



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 78 (10423) • Среда, 28 сентября 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

МАССОВЫЙ СПОРТ

Здоров будешь, всё добудешь

24 сентября в лесном массиве Б-Красноярского сельского поселения прошел районный День здоровья. Мероприятие, на которое по традиции собрались любители здорового образа жизни, решившие провести выходной день на природе, в компании сослуживцев и друзей.



Участников районного Дня здоровья приветствует заместитель главы района Г.А.Осинцева

В березовой роще расположились больше десятка бивуаков, воздух наполнился дымком костров, аппетитным запахом шашлыков и барбекю. Участники, незанятые в состязаниях, варили на костре уху, разжигали самовар, накрывали «поляны» домашними заготовками, пирогами, бутербродами, не забыв об осенних наливках. Большинство бивуаков было стилизовано согласно заданной кинематографической тематике. Так, на лесной поляне по-

явились ресторан «Плакучая ива» из кинофильма «Бриллиантовая рука», организованный коллективом ОСОШ №2, колоритный плетень из «Свадьбы в Малиновке» - сборная администраций сельских поселений и другие «стоп-кадры» из известных фильмов. Впервые на Дне здоровья были оборудованы детские развлекательные площадки. Ребятам облепила надувной батут. Больше 20 детей посетили расположившуюся под открытым небом студию

фейс-арта, где благодаря педагогу художественного отделения школы искусств Анастасии Осташовой на лицах появлялись яркие солнышки, цветы и облака. Одна из ее посетительниц серьезно представилась: «Алена Антипина Николаевна». Импровизированный читальный зал подготовили для малышей работники центральной районной библиотеки. В палатке «В гостях у сказки» их ждали книги, раскраски и кроссворды.

После сигнала общего сбора более 15 команд организаций, учреждений, сельских поселений собрались на торжественное построение. Участников Дня здоровья приветствовала заместитель главы района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева, пожелавшая удачи, отличных достижений и прекрасного выходного дня. С регламентом соревнований и конкурсов познакомил главный судья, ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики Анастасия Владимировна Ячменева. Перед стартом командам было предложено сделать под музыку разминку, которая по-

могла настроиться на пусть товарищеские, но все же состязания.

Алла Матвеева и Людмила Горлатова от души зажгли на разминке. Их дружба началась в пятом классе, а с годами стала только крепче. Вместе окончили Голышмановское педучилище, Ишимский педагогический институт. Они много лет трудятся учителями начальных классов в Вагайской СОШ, поют в ансамбле «Узоры Сибири».

- Мы люди деревенские, любим лес, - говорят подруги. - Часто выезжаем на природу семьями, с детьми. На Дне здоровья будем участвовать в инсценировке фильма. Обязательно нужны мероприятия, которые сплачивают, дарят радость общения. Вот сегодня все принесло заготовки и уже обменялись рецептами.

Александр Федулов (МЧС):

- На протяжении пяти лет принимаю участие в соревнованиях на Дне здоровья. Мне интересно попробовать себя в разных видах спорта. Как говорится, боевой дух повышается. Но на первом месте, конечно, хорошее настроение. Народ отдыхает, знакомится ближе. Ну а как дальше пойдет, жизнь покажет.

Евгений Пермяков (Сбербанк):

- Ощущение праздника есть. Борьба, состязания, театральные постановки - каждый выберет, что ему ближе. Главное, позитивный настрой, возможность отдохнуть на природе, в рабочей обстановке.

Вера Кузнецова (администрация района):

- Настроение замечательное, великолепное впечатление.

Люди все позитивные, веселые, добрые. Погода чудесная. Здорово, побольше бы таких праздников.

Алла Дяткинская (г.Мурманск):

- Приехала в гости к подруге. Она решила просветить меня, как проходит в Омутинском районе День здоровья. У нас тоже есть много традиционных праздников. Осенью весь город собирается на «Мурманскую милю» и два дня, субботу и воскресенье, идут развлечения. Мне у вас нравится, чувствуется дружеская атмосфера. Люди сидят компашками, участвуют в конкурсах, отдыхают, получают удовольствие.

Наиболее азартные участники спешили к месту спортивных испытаний. Центр внешкольной работы подготовил туристическую полосу с этапами: установка палатки, переправа по жердям, канату, «паутина», «бабочка», «сюрприз».

Желающие могли поучаствовать в стрельбе по мишеням и биатлонной стрельбе, веселом баскетболе и дартсе, киносостязаниях. По просьбам трудовых коллективов в программу Дня здоровья было включено излюбленное соревнование «Перетягивание каната». Одним из массовых, зрелищных стал конкурс бивуаков. Коллективы устроили представление, изображая любимых киногероев, артистично, подавая знакомые с детства реплики. Работники учреждений культуры исполнили костюмированное паурри из фильмов «Иван Васильевич меняет профессию», «Любовь и голуби», «Вокзал для двоих». Задорно распевали песни из фильма «Девчата» девчата из налоговой инспекции. Гарем красноармейца Сухова из «Белого солнца пустыни» переселился в «Синема Парк» Б-Красноярского сельского поселения. Очень тщательно отнеслись к реквизиту на съемочной площадке социальной сферы, на которой разыгрывалась сцена в тюрьме из «Джентльменов удачи». Несмотря на то, что юный режиссер периодически кричал в рупор взрослым актерам: «Не верю!», фразы: «Редиска», «Хулиганы зрения лишають!» звучали очень убедительно. Команда районной больницы вполне логично обещала: «И тебя вылечат, и меня вылечат». Не растерявшись из-за заминки с музыкой, лихо пустились в пляс со словами «Танцуют все!». Оставалось только посочувствовать жюри, оценивающему конкурс. Выбрать самое удачное выступление было непросто.

И все же кубки, грамоты и медали дождался своих обладателей. Награждение провели начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Павел Александрович Коновалов и директор МАУ «Фоцор» Татьяна Витальевна Некрасова.

Начало.

Продолжение на 3-й стр.



На разминку становись!



Будет чай из самовара



Весело на детской площадке



Что может быть лучше еды с дымком

◆ В РАЙОНЕ «Мы - граждане России!»



Ученики школ Омутинского района получили свои первые паспорта

В рамках акции «Мы - граждане России!» в администрации Омутинского района состоялось торжественное вручение паспортов молодым людям, достигшим 14-летнего возраста. Самый важный документ получили А.Сазонова, В.Мезенцева, Д.Абышева, Е.Подъяпольских, Д.Перевозкин. Приятно было наблюдать, как они внимательно рассматривали паспорта, показывали их друг другу, надевали обложки.

- Добрый день, дорогие ребята, уважаемые родители! - приветствует всех собравшихся заместитель главы района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева. - В вашей жизни наступило важное время. Вы получили паспорт гражданина Российской Федерации. Это вам дает определенные права. Но вы не должны забывать и об ответственности, которая наступает после достижения 14-летнего возраста. От вас зависит будущее семьи, района, области, России. Достоинно несите свое новое звание, любите родную землю. С праздником!

Церемония вручения не обошлась без фото- и видеосъемки: родители снимали волнительный момент на мобильные телефоны и фотоаппараты.

Ведущий специалист по молодежной политике Надежда Валентиновна Шабалдина и начальник миграционного пункта МО МВД России «Омутинский» капитан полиции Ирина Алексеевна Кликушина пожелали виновникам торжества быть активными гражданами, любить и беречь свою Родину.

А. ПИЧУЛОВА
Фото автора

Обращение

Приближается самый добрый праздник - Международный день пожилых людей. Это поколение прошло сквозь огромные трудности жизни, но сохранило энергию и оптимизм.

Уважаемые руководители предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности! Вспомните в этот праздничный день о тех, кто трудился вместе с вами, окажите им внимание, проявите заботу настолько, насколько хватит вашей фантазии.

Президиум Омутинского районного совета ветеранов

И эта осень жизни будет золотой

*Годы, как листья, уносятся в прошлое,
Пусть седую виски запорошены,
Вы для нас самые добрые, близкие,
И до земли вам поклонимся низко мы.*

Осень - одно из самых красивых времен года. Деревья стоят в красочных ярких нарядах. Улицы и аллеи усыпаны пестрыми листьями, буйство красок радует глаз и душу. В эту золотую пору осеннего листопада пожилые люди отмечают свой праздник. В нашей стране это стало доброй традицией.

1 октября в 10 часов в районной библиотеке состоится форум «На 55 с плюсом!», посвященный Международному дню пожилых людей и 25-летию создания социальных служб в Российской Федерации. В программе форума предусмотрена работа площадок:

- мастер-классы по декоративно-прикладному искусству;
- интерактивная площадка «Национальная кухня»;
- площадка здоровья «В ногу со спортом»;
- фотовыставка «Красивый возраст»;
- танцевальная ретроплощадка;
- школа имиджа и стиля «Элегантный возраст»;
- образовательный блок по работе с компьютером;
- диалог с психологом;
- медицинский кабинет;
- за кружечкой чая.

А в 12 часов распахнет свои двери для пожилых людей районный Дом культуры, где пройдет праздничный концерт (вход свободный).

*Не беда, что года, убегая,
Оставляют виски в серебре.
С праздником вас, дорогие,
В этот октябрьский день.*

Мы рады видеть всех желающих на праздничных мероприятиях.
Оргкомитет форума

Специалисты Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в составе делегации Тюменской области приняли участие в VII Всероссийской выставке-форуме «Вместе - ради детей! Вместе с детьми». Мероприятие, в котором представили проекты социальных учреждения 63 регионов страны, было организовано Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и Правительством Москвы. Директор СРЦН Наталья Николаевна Кузнецова и специалист по социальной работе Алена Валерьевна Галин-

В этом году погода благоприятно повлияла на уборку зерновых и зернобобовых культур. Зерно сухое и не требует подсушивания. На 26 сентября убрано 88 процентов урожая, для сравнения: в 2015 году в это же время - 66%, в 2014 году было и того меньше - 39.

Государственный контроль за качеством семян и семеноводческими посевами в сельскохозяйственных предприятиях проводится в обязательном порядке. Ни одно хозяйство не имеет права высевать некачественные семена. До начала нового года должен быть проведен их полный анализ: на сортовую чистоту, засоренность, всхожесть, болезни, поврежденность вредителями. Если у семян высокие сортовые и посевные качества, то и урожайность их будет высокая. Поэтому в ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области наступила ответственная пора. Уже проведено полевое обследование семенного посева - апробация с целью подтверждения сортовой чистоты зерновых культур, растущих на полях сельскохозяйственных предприятий района. Общая площадь семенных посевов

Начальник Управления ПФР в Омутинском районе Светлана Михайловна Герасимова предоставила информацию по самым распространенным вопросам о «Личном кабинете гражданина», которые поступили на телефоны «горячей линии» Отделения ПФР по Тюменской области. Она напомнила, что «Личный кабинет гражданина» является информационной системой ПФР, созданной в целях повышения комфортности для граждан при обращении за государственными услугами. В настоящее время через Личный кабинет застрахованного лица граждане имеют возможность, не выходя из дома, обратиться за получением наиболее востребованных услуг.

Для работы в «Личном кабинете гражданина» необходима регистрация на портале Госуслуги.ру.

- В ближайшем время я планирую получить сертификат на материнский (семейный) капитал. Чем для меня будет полезен «Личный кабинет гражданина»? (Наталья, с.Омутинское).

- Через «Личный кабинет гражданина» в блоке «Материнский (семейный) капитал - М(С)К» вы можете:

- подать заявления - о выдаче государственного сертификата на М(С)К и о распоряжении его средствами, о едино-

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Победа на Всероссийском форуме

гер в рамках интерактивной площадки «Партнерство с семьей - путь к успеху региона», организованной тюменскими специалистами, презентовали программу «Перезагрузка», направленную на социальную реабилитацию семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

После подведения итогов форума Тюменская область была признана победителем в номинации «Лидер выставочных коммуникаций», а также отмечена грамотой Министерства МВД России за комплексный подход к профилактике правонарушений несовершеннолетних.

А. ПАЙВИНА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Качественные семена - высокий урожай

составила 9850 га, из них проведена апробация на 8165 га, зарегистрировано посевов 1685 га.

На урожайность культур оказывает влияние не только качество семенного материала, а также погодные условия в период роста, ежегодная неглубокая вспашка, болезни и вредители, условия хранения.

Как рассказал начальник Омутинского отдела ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Вячеслав Юрьевич Тигеев, неглубокая обработка почвы, остатки на поверхности почвы соломы способствуют сохранению и размножению болезней и вредителей. В минимальной обработке есть положительные стороны - экономичность, сохранение влаги и т.д. Ее негативные последствия - увеличение засоренности полей, болезней и вредителей культур. Например, ежегод-

но наблюдается поражение ржавчиной. Раньше на зерновых культурах встречался один раз в пять лет. Есть и ряд других заболеваний. Необходимо чередовать минимальную обработку с глубокой вспашкой или применять гербициды и фунгициды. Частое применение инсектицидов негативно сказывается на естественных уничтожителях вредителей, таких, например, как божья коровка. Последние годы увеличиваются объемы применения химических средств защиты растений, хозяйства стараются провести обработку и забыть о вредителях культур.

В настоящее время идет проверка семян на всхожесть, которая уже завершена в ООО «Рассвет». Предварительный результат обследования по хозяйствам составил 90 процентов всхожести.

Т. ГУСАРЕВА

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Как получить услуги ПФР, не выходя из дома?

временной выплате из этих средств;

- получить информацию и заказать справку о его размере (остатке).

- Можно ли через «Личный кабинет гражданина» поменять способ доставки пенсии? (Мария Семеновна, с.Вагай).

- Все верно. В блоке «Пенсии и социальные выплаты» можно выбрать различные формы заявлений: не только о смене доставщика, но и о назначении пенсии и ежемесячной денежной выплате.

- Мне осталось два года до выхода на пенсию, я хотела посмотреть в Кабинете, все ли работодатели уплачивали за меня страховые взносы в ПФР. Как это сделать? (Евгения Сергеевна, с.Ситниково).

- Полная информация о сумме страховых взносов, перечисленных работодателем на Ваш пенсионный счет с официальной заработной платы, содержится на сайте ПФР в Вашем «Личном кабинете». Найти ее можно в блоке «Формирование пенсионных прав», перейдя по ссылке «Сведения о стаже и зарплате, отражен-

ные на вашем лицевом счете».

- Реализована ли возможность получения справок ПФР в режиме онлайн? Нужна ли для этого авторизация? (Иван, с.Омутинское).

- В «Личном кабинете» гражданин может предварительно заказать ряд документов в территориальном органе ПФР, например, справку о размере пенсии и (или) иных выплат. Гражданин будет сразу проинформирован о сроках подготовки заказанного им документа и дате, когда нужно будет посетить территориальный орган ПФР для получения документа.

Данной услугой можно воспользоваться без авторизации в «Личном кабинете гражданина».

- Что делать, если пароль от «Личного кабинета гражданина» утерян или забыт? (Сергей, с.Омутинское).

- Для получения нового пароля необходимо будет подойти лично с паспортом в МФЦ, в ОАО «Ростелеком» либо обратиться в клиентскую службу Управления ПФР по адресу: ул.Первомайская, 84.

Т. ГУСАРЕВА

МАССОВЫЙ СПОРТ

Здоров будешь, всё добудешь

Продолжение.
Начало на 1-й стр.

Победителями соревнований осеннего Дня здоровья стали:

ЛИЧНЫЙ ЗАЧЕТ: Стрельба из ПВ по биатлон- ной мишени

мужчины
1-е место - Максим Игнатов
(районная больница);
2-е место - Илья Толмачев
(Сбербанк);
3-е место - Михаил Савинкин
(МЧС).

женщины
1-е место - Татьяна Татурина
(Ю-Плетневская СОШ);
2-е место - Ирина Шахметова
(администрация Омутинского
района);
3-е место - Светлана Иванова
(Ю-Плетневская СОШ).

Дартс
мужчины
1-е место - Сергей Иванов
(администрация Омутинского
района);
2-е место - Александр Ляман
(администрация Ю-Плетневско-
го с/поселения);
3-е место - Алексей Шмелев
(МАУ «Центр культуры и досу-
га»).

женщины
1-е место - Надежда Суворова

(Заводоуковский агропро-
мышленный техникум);
2-е место - Ксения Герасимова
(налоговая инспекция);
3-е место - Елена Малова-
стая (Заводоуковский агропро-
мышленный техникум).

«Веселый баскетбол»

мужчины
1-е место - Андрей Петров,
25 попаданий за 1 мин. (район-
ная больница);
2-е место - Дмитрий Пермяков,
22 попадания за 1 мин.
(районная больница);
3-е место - Александр Давыдов,
19 попаданий за 1 мин.
(МЧС).

женщины
1-е место - Валентина Бодрикова,
24 попадания за 1 мин.
(Вагайская СОШ);
2-е место - Татьяна Татурина,
23 попадания за 1 мин.
(Ю-Плетневская СОШ);
3-е место - Надежда Шендель,
20 попаданий за 1 минуту
(налоговая инспекция).

КОМАНДНЫЙ ЗАЧЕТ:

Перетягивание каната
мужчины
1-е место - Вагайская СОШ;
2-е место - районная больница;
3-е место - МАУ «Центр культуры
и досуга».

женщины
1-е место - районная больница;
2-е место - Омутинская СОШ
№2;
3-е место - МАУ «Центр культуры
и досуга».

Туристическая полоса
1-е место - МАУ «Центр культуры
и досуга»;
2-е место - МЧС;
3-е место - Вагайская СОШ.

Конкурс бивуаков
1-е место - команда социальной
сферы;
2-е место - МАУ «Центр культуры
и досуга»;
3-е место - Вагайская СОШ,
Омутинская СОШ №2.

Стрельба из пневматической винтовки

1-е место - Сбербанк;
2-е место - МЧС;
3-е место - сборная Журав-
левской и Ю-Плетневской СОШ.

«Киносоревнования»
1-е место - МАУ «Центр культуры
и досуга»;
2-е место - районная больница;
3-е место - администрация
района.



К стрельбе готовы



Сцену из к/ф «Девчата»
представляют работники налоговой инспекции

А. ПАЙВИНА
Фото автора

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 22 сентября 2016г.

№812-п

с.Омутинское

О внесении изменений в постановление от 17.09.2015 №232-п

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в постановление администрации от 17.09.2015 №232-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» внести следующие изменения:

1. Пункт 2.13 приложения к постановлению от 17.09.2015г. №232-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» изложить следующей редакцией:

п.2.13 «Общее время административной процедуры по приему документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги:

- при личном приеме документов не должно превышать 20 минут;
- при подаче документов посредством почтового отправления - 1 рабочий день;
- при подаче документов в электронном виде - 1 рабочий день;
- при подаче документов в нерабочий день или за пределами рабочего времени рабочего дня, документы подлежат приему в течение 1 рабочего дня с даты их поступления».

2. Специалисту 1 категории отдела имущественных и земельных отношений Усольцевой М.В. постановление разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети интернет, в разделе «Власть/нормативно-правовые документы».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района Тюменской области.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

◆ ЗНАЙ НАШИХ!

Шутим лучше всех

23 сентября в столицу региона съехались десятки сборных Клуба Веселых и Находчивых, чтобы принять участие в масштабном юмористическом мероприятии - областном фестивале КВН среди людей с ограниченными возможностями здоровья. В творческую борьбу за главный приз включились лучшие игроки городов и районов области. Среди них победитель Межрегионального весеннего Кубка КВН - команда «Тихий Омут» (сборная Омутинского и Бердюжского районов). Участники сыграли четыре конкурса. Состязание юмористов порадовало зрителей. В программе было много интересных, запоминающихся номеров. По результатам игры обладателем Гран-при в очередной раз стала команда «Тихий Омут». Приз за лучшую мужскую роль получил Сергей Кафтайкин (с.Бердюжье). В октябре победители представят Тюменскую область на Всероссийском фестивале КВН в г.Санкт-Петербурге.

А. ПАЙВИНА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В качестве наказания - обязательные работы

26 сентября состоялось очередное аппаратное совещание, которое провел глава района Виктор Давыдович Воллерт.

Анна Федоровна Грибачева, директор ГАУ ТО Центр занятости населения Омутинского района, проинформировала о ситуации на рынке труда. В настоящее время в Центре на учете состоит 40 безработных, 7 из которых в ближайшее время будут сняты с учета ввиду их трудоустройства. Уровень регистрируемой безработицы - 0,47% от экономически активного населения; областной показатель - 0,67%. Коэффициент напряженности составляет 0,3 человека на 1 вакансию; в области - 0,2 человека.

Глава района еще раз вернулся к теме, которая уже обсуждалась, - это обязательные работы. Об их организации проинформировала Ирина Владимировна Федорова, специалист 1 категории отдела ЖКХ СГТС администрации района. На сегодняшний день от службы судебных приставов было направлено на обязательные работы 27 человек, приходят из них трое. От уголовно-исполнительной инспекции (филиал по Омутинскому району) заявлены 6 человек, 1 из них болеет, двое не явятся. Получается, только шесть человек выходит на обязательные работы. Все остальные просто игнорируют такой вид наказания. Как отметил В.Д.Воллерт, его осужденным все равно не избежать.

- У нас в районе есть чем заняться, в населенном пункте много дел по благоустройству, до идеального порядка далеко, поэтому работы хватит всем. Ее много как на центральных улицах села, так и, например, в той же Кашевской, - подытожил глава района.

В.С.Бутаков, начальник Межрайонного отдела надзорной деятельности №6, проинформировал, что на прошлой неделе зарегистрировано возгорание двигателя зерносушилки в ООО «Перспектива»; на федеральной трассе был совершен наезд на пешехода, который, к счастью, остался жив.

В.Д.Воллерт в очередной раз поинтересовался, как идет профилактическая операция «Жилище», напомнив о ее основных целях: повышение уровня противопожарной защиты жилого сектора, минимизация материальных и социальных потерь от пожаров в жилых помещениях. Также Виктор Давыдович обратил внимание на то, что задача надзорного ведомства состоит не только в том, чтобы вручить человеку инструкцию, а еще и в том, чтобы указать собственникам жилых строений на конкретные причины, из-за которых может возникнуть пожар. Глава района изъявил желание побывать в рейде с сотрудниками надзорного ведомства и лично посмотреть, как проходит вручение памяток владельцам домов, о чем с ними беседуют и как доносят информацию. В.Д.Воллерт также поручил провести анализ причин возникновения пожаров за последние годы и выявить основные из них. Это, по мнению главы, поможет беседовать с собственниками жилых строений более предметно. А мы, в свою очередь, напоминаем нашим читателям, что в сентябре начался отопительный сезон, и в следующем номере опубликуем простые правила пожарной безопасности для тех, кто использует печное отопление и обогреватели.

М. НИКОНОВА

◆ НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Внесены изменения

Постановлением Правительства РФ от 18.08.2016 №807 внесены изменения в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу обеспечения пожарной безопасности территорий, которые вступают в силу с 1.03.2017г.

Так, Правилами установлено, что органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу. В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова обеспечивают очистку территории от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

Подробнее с документом можно ознакомиться на сайте КонсультантПлюс - www.consultant.ru, официальном интернет-портале правовой информации www.pravo.gov.ru.

С. ЗАКИРОВ,
помощник прокурора района советник юстиции